

● № 137 (16628)

● ВТОРНИК,
5 СЕНТЯБРЯ
1995 ГОДА

● ВЫХОДИТ
ЧЕТЫРЕ РАЗА
В НЕДЕЛЮ
(вторник, среда,
четверг, пятница)

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА.
ПРОКОПЬЕВСК,
КЕМЕРОВСКАЯ
ОБЛАСТЬ

ИЗДАЕТСЯ
С 11 СЕНТЯБРЯ
1930 ГОДА

Цена свободная.

СИТУАЦИЯ

”ОТДАЙТЕ НАШИ ДЕНЬГИ!”

В ПРОШЕДШУЮ ПЯТНИЦУ СТИХИЙНАЯ ЗАБАСТОВКА НАЧАЛАСЬ НА ШАХТЕ ”ЦЕНТРАЛЬНАЯ”

Валерий ТОКАРЕВ,
Николай БАБАРИЦКИЙ (фото), ”ШП”

В ПЯТНИЦУ шахтеры первой смены в рабочей одежде пришли к административному зданию угольной компании, а в субботу – вышли на площадь Победы.

Требования у шахтеров: погасить задолженность по заработной плате в 3,5 млрд рублей и погасить долг ”Углесбыта” перед шахтой. Ежемесячно выдавать зарплату не позднее 20 числа.

До 15 сентября провести заседание совета директоров с повесткой ”О выходе шахты из финансового кризиса”.

Угольная компания ”Прокопьевскуголь”

погасила часть задолженности шахте, и долг ей сократился с 11 млрд 600 млн до 3,5 млрд рублей. Но сегодня угольная компания обещает ”подкинуть” лишь 600 млн рублей. По сто–двести тысяч шахтеры, возможно, завтра уже начнут получать. До послезавтра хватит.

Вчера на шахте прошло собрание трудящихся. Шахтеры решили еще помитинговать, возобновить переговоры с представителями угольной компании и выйти на работу.

Стоит добавить, что социальный взрыв на шахте ”Центральная” готовился с октября прошлого года.

Депеши за подписью председателя профкома Н. Старцева и председателя СТК А. Вагнера шли генеральным директорам угольных компаний ”Росуголь” и ”Прокопьевскуголь”, председателю Российского комитета независимого профсоюза работников угольной промышленности, прокурору города. В них были те же требования:



РЕЙД

Продукция ”закопченных”

Лариса ФРОЛОВА, ”ШП”

КО мне пришел любитель–садовод и сказал:

– Помогите. Четвертый раз грабят огород. Рвут все, что попадает под руку. Неужели нельзя с милицией провести рейд по тем местам, где торгуют овощами? У него на закопченной морде написано, что не сажал ничего!

И мы с сотрудниками роты ОБППС в рейде. Вот первые двое ”копченных” – лыка не вяжут, а продают капусту и картошку. Вместе с продукцией их сажают в машину и везут по указанному адресу. Из дома выскакивает окровавленная женщина. Драка, кровь, пьянка – все есть, но и огород, кстати, ухоженный – тоже есть. И уже стоит в ведрах намытая, готовая к продаже картошка.





профкома Н. Старцева и председателя СТК А. Вагнера шли генеральным директорам угольных компаний "Росуголь" и "Прокопьевскуголь", председателю Российского комитета независимого профсоюза работников угольной промышленности, прокурору города. В них были те же требования: расследовать все факты неплатежей, несвоевременной выдачи зарплат.

На снимках шахтеры "Центральной" требуют выплатить заработанные деньги.



сте с продукцией их сажают в машину и везут по указанному адресу. Из дома выскакивает окровавленная женщина. Драка, кровь, пьянка – все есть, но и огород, к стати, ухоженный – тоже есть. И уже стоит в ведрах намытая, готовая к продаже картошка.

Ездили мы в Тулик, на центральный рынок, на Ясную Поляну. Вывод один: не только положительные люди имеют огороды. Кто же тогда ворует?

КОРОТКО

(Телефон 2-28-22)

- **СЕГОДНЯ** члены независимого профсоюза горняков Кузбасса встречаются в Кемерове с представителями областной администрации, казначейства, угольной компании "Росуголь". Тема разговора: финансовое положение в угольной отрасли.
- **АДМИНИСТРАЦИЯ** области приобрела для милиции и спецзаказов американский четырехместный вертолет стоимостью более трех миллиардов рублей. А Тулеев считает, что вертолет будет использован в избирательной кампании "Наш дом – Россия".
- **ПРЕДСЕДАТЕЛЬ** областного Законодательного собрания А. Тулеев заявил, что идет на выборы в блоке с коммунистической партией РФ. "Я человек беспартийный... Но давайте вместе поразмышляем честно и объективно о партиях, которые реально претендуют на места в Государственной думе..."
- **В РОССИИ** нынче сели за парты 2,5 млн первоклассников.
- **В РЕСТОРАНЕ** "Славянский базар" прошла презентация удивительной посуды швейцарской фирмы "Zepfer". В сказочной металлической посуде, сделанной из медицинской стали, готовить можно без воды, без жиров, без соли. Блюда получаются вкусными и полезными, так как в процессе приготовления не теряют питательных веществ. Цена – от 300 долларов и выше (посуду можно покупать в рассрочку на 2 года). Фирма своим покупателям дает пожизненную гарантию. Основные филиалы фирмы работают в Новосибирске и Новокузнецке.
- **"ДВР– объединенные демократы"**. Так теперь решено называть блок Егора Гайдара. На прошедшем съезде союз с ДВР подтвердили партии Юрия Черниченко и Александра Яковлева.

Оперативная сводка

УВД ГОРОДА ЗА 31 АВГУСТА – 3 СЕНТЯБРЯ

В ЭТИ ДНИ УПРАВЛЕНИЕМ МИЛИЦИИ ЗАРЕГИСТРИРОВАНО 67 ПРОИСШЕСТВИЙ. ИЗ НИХ РАСКРЫТО 54. ТЯЖКИХ – 10. НА СЧЕТУ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ – 1. ПОДНЯТО ТРУПОВ БЕЗ ПРИЗНАКОВ НАСИЛЬСТВЕННОЙ СМЕРТИ – 20. ЗАДЕРЖАНО ЗА АДМИНИСТРАТИВНЫЕ ПРАВОНАРУШЕНИЯ – 46. ДОСТАВЛЕНО В МЕДВЫТРЕЗВИТЕЛИ – 100.

1-ГО сентября гр. Т. и гр. Б. подобрав ключ, открыли дверь в квартиру по улице Пионерской и похитили видеомагнитофон, телевизор, меховые вещи. Они задержаны, вещи изъяты.

30-ГО августа в 2 часа гр. К. в состоянии алкогольного опьянения в квартире на ул. Коммунальной разбил мебель, сломал печь, выбил окна. Он ранее судимый, нигде не работает. В НОЧЬ на 1-е сентября неизвестные, открыв окно в

киоске на ул. Цикличной, проникли туда и похитили продукты питания на сумму 1 млн 200 тыс. рублей.

1-ГО сентября в 10 часов гр. С., ранее судимый, нигде на работающий, в поле на Ясной Поляне похитил корову из стада.

31-ГО августа в 17.00 бомж К., выставив стекла, проник в дом, где похитил продукты питания. Он задержан, продукты изъяты.

2-ГО сентября в 15.00 от дома по ул. Шишкина неизвестные угнали автомобиль ГАЗ-31029, принадлежащий "Кузбасспромбанку".

В ТРАВМБОЛЬНИЦУ поступил гр. С. с диагнозом: пулевое ранение правой голени. Установлено, что 28 августа его из обреза ранил ранее судимый М. Обрез изъят.

В НОЧЬ с 11-го на 12-е августа гр. О., прописанный в Бийске, взломал замок входной двери и проник в дом по ул. Коксовой, где похитил магнитофон и продукты питания. Он задержан.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ХРОНИКА

Уборку урожая -
под контроль

В ЦЕЛЯХ обеспечения населения города картофелем и овощами и своевременной закладки продукции на длительное хранение урожая 1995 года распоряжением главы администрации города создана комиссия по организации контроля за ходом уборки урожая 1995 года.

Руководителям предприятий, организаций, учреждений данным распоряжением рекомендовано направлять трудящихся в совхозы Прокопьевского района на сельскохозяйственные работы по согласованию сторон.

Контроль за выполнением данного распоряжения возложен на заместителя главы администрации города А.Н. Учителя. Он же возглавляет комиссию, в состав которой вошли руководители всех служб, привлекаемых к контролю за ходом уборки урожая.

70 процентов средств -
на платежи в бюджет

В СООТВЕТСТВИИ с поручением Правительства РФ и в связи с крайне тяжелым положением с поступлением средств в городской бюджет в августе распоряжением главы администрации города был установлен следующий порядок использования средств, поступающих на расчетные и текущие счета предприятий:

30 процентов поступающих средств оставлять в распоряжении предприятий на выплату зарплаты и пополнение оборотных средств;

70 процентов поступающих средств направлять в первоочередном порядке на уплату платежей, причитающихся бюджетным и государственным внебюджетным фондам.

Иной порядок использования средств для предприятий, погасивших платежи в бюджет города, разрешается лично главой администрации города.



ПОСЛЕ ГИБЕЛИ АНАТОЛИЯ ЛЫЧАКА НАЗНАЧЕН НОВЫЙ КОМАНДИР ОМОНа - МАЙОР МИЛИЦИИ ВИКТОР АНДРЕЕВИЧ ГРИНЮК. С НИМ БЕСЕДУЕТ НАШ КОРРЕСПОНДЕНТ НИКОЛАЙ БАБАРИЦКИЙ

смертную казнь' пожизненным заключением, как это делается в цивилизованных странах.

У нас смертная казнь как-то завуалирована, не рекламируется, под семью печатями. А это нужно показывать, пусть это тяжело смотреть, страшно. Когда преступник идет на умышленное преступление, то он должен знать, чем ему это грозит.

— Занимаетесь ли вы спортом и какой вид любимый?

— Сейчас я уже повзрослел, много других проблем, а в молодые годы занимался легкой атлетикой, горным туризмом, был участником всесоюзных соревнований на Кавказе, представлял Кемеровскую область. Являюсь судьей по спортивному ориентированию, имею двадцать пять прыжков с парашютом, что соответствует второму разряду, занимаюсь лыжами. Много времени отдавал туризму, являясь инструктором, водил людей в горы. Ну а сейчас я администратор,

совые беспорядки. Известно, что при массовых беспорядках даже законопослушные граждане под влиянием толпы могут напасть на милицию. Милиционер должен быть к этому готов.

— Бойцы ваши молодые?

— В основном, да. Я самый старый.

— На такой жесткой работе ребята могут очерстветь душой. Вас это не беспокоит?

— Для этого у нас есть заместитель командира по личному составу, который вместе с другими командирами воспитывает в бойцах жесткость, сопряженную со справедливостью. Правонарушитель должен чувствовать силу, и эта сила — мы. Но сила — справедливая.

— После гибели в Чечне прокопчан-омоновцев было возбуждено уголовное дело. На какой стадии оно сейчас? Обидно ведь, что убили свои же...

— Пока дела я не видел. Естественно, по каждому факту

ИНТЕРВЬЮ

"ЕСЛИ Я РАБОТАЮ В ОМОНЕ,
Я ТУДА ПОЕДУ", — СКАЗАЛ МАЙОР ГРИНЮК

— Виктор Андреевич, сначала расскажите о себе.

— О себе как о милиционере или о себе как о себе? Как милиционер начал я свою работу в 1981 году в патрульно-постовой службе, затем был милиционером,

теперь я командир ОМОНа вместо погибшего А. Лычака.

— Почему вы выбрали милицию?

— Работая электрослесарем на шахте "Коксовая" (здесь трудились мой дед и отец) наблю-

руководитель, заниматься спортом некогда.

— Слышал, что Анатолий Лычак подбирал себе сотрудников ОМОНа в спортзале, выставляя против кандидата двух бойцов. Если па-

убийства возбуждаются уголовные дела. И там было возбуждено уголовное дело, но Баклаков, раненый, говорил мне, что ему пришла бумага — дело закрыто.

Но это несправедливо. И в Чечне. Молчаливо. Все это — по-

правлять в первоочередном порядке на уплату платежей, причитающихся бюджетным и государственным внебюджетным фондам.

Иной порядок использования средств для предприятий, погасивших платежи в бюджет города, разрешается лично главой администрации города.

Департамент приобрел новый статус

РАСПОРЯЖЕНИЕМ главы администрации города в результате преобразования департамента капитального строительства, архитектуры и связи администрации города утверждено создание муниципального предприятия "Департамент капитального строительства, архитектуры и связи". В настоящее время ведется оформление юридического статуса вновь созданного муниципального предприятия.

**ПРЕСС-ЦЕНТР
АДМИНИСТРАЦИИ.**

Администрация предупреждает

АДМИНИСТРАЦИЯ Прокопьевска доводит до сведения всех жителей города, имеющих благоустроенные и неблагоустроенные, приватизированные и неприватизированные квартиры, прописанных в этих квартирах, но не проживающих и не следящих за санитарным состоянием этого жилья, что все квартиры, которые разграблены, разбиты, будут заселены, а их бывшие хозяева будут выписаны по решению суда.

О бесхозных квартирах, частных домах просьба позвонить в администрацию в отдел по жилью, кабинет N 1, до 10 сентября 1995 года. Телефон 2-45-15.

Н. ЧЕРНОВА,
начальник отдела по учету
и распределению жилья.

ПОПРАВКА

"ПЕЙТЕ на здоровье", в репортаже под таким заголовком, опубликованном 29 августа неправильно названа стоимость установки "Струя" — вместо 3 млрд следует читать 3 млн рублей. Так что, покупайте и устанавливайте.

— **Виктор Андреевич, сначала расскажите о себе.**

— О себе как о милиционере или о себе как о себе? Как милиционер начал я свою работу в 1981 году в патрульно-постовой службе, затем был милиционером-водителем, командиром взвода оперативного реагирования. Это были первые веяния, когда стали создавать спецподразделения, и в составе отдельной роты постовой службы был создан отряд оперативного реагирования из двадцати человек. Отработывали наиболее криминальные районы путем патрулирования. Затем отряды сократили, я работал командиром обычного взвода, затем роты. Были у меня некоторые сложности, я оставил эту должность и работал инспектором по выездам на места происшествия при УВД. Потом был назначен начальником дежурной части Рудничного района, после года работы — начальником штаба этого же района.

Теперь я командир ОМОНа вместо погибшего А. Лычака.

— **Почему вы выбрали милицию?**

— Работая электрослесарем на шахте "Коксовая" (здесь трудился мой дед и отец), наблюдал, как уголь идет по приводу. Его нужно бить кувалдой, и меня как-то не покидала мысль: а могу я делать что-то большее, чем стучать кувалдой?

— **Характер у вас добрый или жесткий?**

— Жесткий, но, по-видимому, и добрый. Жесткость сопряжена с работой.

— **Как вы относитесь к смертной казни?**

— Говорят, что убивать негуманно. Сам процесс убийства идет от человека, то есть сам механизм смертной казни идет от человека. Убивая человека, мы порождаем то же зло в лице исполнителя. Бог создал жизнь ради жизни, чтобы мы жили. Видимо, можно и нужно заменить

руководитель, заниматься спортом некогда.

— **Слышал, что Анатолий Лычак подбирал себе сотрудников ОМОНа в спортзале, выставляя против кандидата двух бойцов. Если парень защищался хорошо, то брал его в отряд. Это правда?**

— ОМОН — это отряд милиции особого назначения, спецподразделение, и те люди, которые приходят в него, должны знать, что их назначение — бороться с преступником. И туда, где горячо, человек должен идти сознательно.

Министр внутренних дел и его заместители разработали положение, где предусматривается рукопашный бой для того, чтобы выявить именно характер человека.

Если есть характер и ты выстоял в этом бою, получая по лицу от товарища, от коллеги, значит, сможешь сознательно идти туда, где есть преступники, мас-

убийства возбуждаются уголовные дела. И там было возбуждено уголовное дело, но Баклаков, раненый, говорил мне, что ему пришла бумага — дело закрыто.

Но это несправедливо. И в Чечне, Молдавии. Все это — политические игры, и за них должен кто-то отвечать. Ответить должен не солдат, что стоял у той установки. Видимо, должны отвечать более высокопоставленные лица. Как я понял, это дело закрылось в связи, наверное, со смертью того солдата, который стоял. Я не знаю. Я юрист, и чтобы говорить о чем-то, нужны факты.

— **Вы сами были в Чечне?**

— Я в Чечне не был. Сам я туда не рвусь. Понимаю, что война, которая там идет, — это опять же политические игры, не наши, но, если я работаю в ОМОНе, я туда поеду. В октябре планируется выезд бойцов ОМОНа Кемеровской области в Чечню.

Фото автора.



Елена РОМАНОВА – Андрей ПЕРЕЛЫГИН, председатель правления общества охотников и рыболовов

– **АНДРЕЙ Васильевич, расскажите, пожалуйста, о задачах и работе вашего общества.**

– Общество охотников и рыболовов работает давно. Основная функция – природоохранная. Организация эта – общественная и государственная, существуем за счет самоокупаемости и хозрасчета. На этой выборной должности я работаю уже 14 лет. Поменялся устав 3 года назад, но основное положение и правила охоты действуют с 1988 года.

У нас 39 общественных охотинспекторов на добровольных началах, 6 штатных егерей, которые живут в деревнях района. Егерь – страж природы, в его функции входит забота о братьях наших меньших, в том числе о размножении и пополнении лесных обитателей. Поэтому существуют воспроизводственные участки в каждом охотничьем хозяйстве. Также егерь оказывает прибывшим на охоту всяческую помощь в ее организации.

Охрана охотугодий осуществляется первичными охотколлективами, непосредственно егерской службой. При каждом егере должны быть общественные егери из числа членов общества охотников.

В обществе имеются шесть секций: "Охотничье хозяйство", "Охотничье – стрелковый спорт", "Секция рыболовства", "Массовая работа", "Юные охотники", "Секция собаководства".

Охотники и рыболовы обеспечиваются необходимым оборудованием и инвентарем в нашем специализированном магазине "Охотничьи зори". Хотя сейчас есть положение, что не обязательно быть охотником, человек может приобрести огнестрельное оружие без права на охоту. В составе нашего общества есть различные слои населения, в том числе администрация города, священники и т.д.

– **А вам не кажется несоместимыми понятиями любить природу, охранять все живое и в то же время заниматься охотой, нанося природе урон?**

– Видите ли, настоящий охотник должен быть хорошим человеком по своей сути и обязательно влюбленным в природу. Ведь право на приобретение ружья человеку нужно заслужить. В первую

МЫ И ПРИРОДА

Лунный ландшафт на поле земли

ВСЕ ЭТО СДЕЛАЛ ЧЕЛОВЕК СО СВОИМ ГРУБЫМ ВТОРЖЕНИЕМ В ПРИРОДУ

дей, благородная страсть, пришедшая к нам из глубины веков. Может быть, именно в охоте человек реализует свои истинные мужские качества. На охоте время проводится не бесцельно, а в общении с природой. Не зная и не понимая природу, человеку очень трудно взаимодействовать с ней. Многие русские писатели, так сказать, певцы родной земли, были заядлыми охотниками. В том числе мой любимый писатель Сергей Тимофеевич Аксаков.

И потом, в каждый период времени у нас складывается определенный стереотип мышления, изменяются взгляды на сущность вещей. Сейчас есть и знаменитые движения "зеленых", на Западе также призывают не убивать животных, не носить одежды из них, но тем не менее пока что вместе уживаются и охотники, и ярые противники охоты. Другое дело – чувство меры и человечности.

Еще характерный пример. Раньше, например, насаждалось мнение, что волк – это санитар леса. Но, к сожалению, это не так. Бывало, что волк нападал на человека, это известно из литературы и реальных жизненных случаев. И рысь в многоснежную зиму подходит близко к жилью человека.

Существуют определенные сроки охоты – с 26 августа по 31 октября, чтобы не нанести вреда природе. Также существуют и нормы отстрела, чтобы регулировать численность диких животных.

Биотехнические мероприятия – основа основ первичных охотколлективов. Для поддержки диких животных мы закупаем соль, сеем зерновые, строим солонцы, косим сено для подкормки диких животных, подготавливаем снопики из разнотравья. Строгий учет количества животных и пернатых ведет районный охотовед Владимир Федорович Лялюшкин. И с комитетом по экологии поддерживаем связь, и с другими общественными и государственными организациями.

– **Часты ли случаи браконьерства?**

– Сейчас сложилось такое положение, что число браконьеров, к сожалению, увеличивается. Может быть, это связано с современными жизненными реалиями и с тем, что русский человек не склонен к дисциплине и соблюдению буквы закона. Браконьерство наносит непоправимый урон природе, взять хоть охоту, хоть рыбалку. Поэтому мы осуществляем плановые рейдовые выезды по охране охотугодий. Способствуют нам в этом деле работники УВД.

При обществе существует дисциплинарная общественная комиссия, возглавляемая Ростиславом Петровичем Журавлевым. Она разбирает нарушения. Так что стараемся не проходить мимо такого факта и у себя в обществе.

Беспокоит то, что мы не имеем современных охранных транспортных средств. Зачастую у браконьеров и лодки лучше, и оборудование.

Прокопьевский район – безводный, так как нет озер. Река Чумыш относится к водоохранной режимной зоне, но браконьерство на этой реке процветает. Имеются четыре водоема, на которые есть паспорта, но которые подвержены загрязнению: Кыргайский, Ускатский, Световский, Кара-Чумышское водохранилище. Есть еще отдельные мелкие реки и речушки. Существует закон о малых реках (до 200 метров нельзя производить никаких работ), но он не действует. А система сбросов, отходов канализации с наших заводов? Яркий пример: дрожжевой завод, ПЗША, стоки канализации с Тыргана, с жилых домов текут в Чумыш. Там, где река Верх-Егос впадает в Чумыш, стоит зловонье, рыба плывет кверху брюхом, на два километра нельзя подойти к этому месту.

Хозяйственная деятельность человека грубо вторгается в природу, приводит к резким экологическим катаклизмам. Например, Вахрушевский разрез Рекультивацией никто не занимается. Лунный ландшафт остается на теле земли. На разрезе "Талдинский-Северный" имеется искусственный водоем (на реке Кыргай), который грозятся спустить, чтобы вести производственные работы и открытым способом добывать уголь. Или, например, подгоняют трактор, делают дамбу, перегораживают и производят браконьерский лов рыбы.

По моей инициативе построен Кыргайский водоем, сейчас будем строить еще один. Нельзя бездумно вторгаться в природу. Чтобы жить в согласии с ней, необходимо развивать в себе культуру не-по-

**ПЕРВЫЙ
В РОССИИ**

Создается музей угля

В ИНСТИТУТЕ угля СО РАН принято решение о создании в Кемерове музея угля. В новом здании института, строительство которого находится в стадии завершения, для музея отводятся более 300 квадратных метров.

В экспозицию музея войдут тематические разделы: "Ископаемые угли Кузбасса и России", "Первичная переработка ископаемых углей", "Потребление углей, антропогенные изменения в процессе их добычи и переработки, охрана окружающей среды", "История горной науки в Кузбассе".

Музей угля, подобного которому нет в России, должен выполнить просветительскую и общественную функции, стать солидной базой для научно-исследовательской работы (здесь планируется создание полной коллекции ископаемых углей и вмещающих пород, создание банка данных об углях).

Не будут забыты имена людей, создавших шахтерскую славу Кузбасса.

**Е. ПЕЧУРКИНА,
"Кузбасс".**

в то же время закончился сезон, начался прирост урон?

— Видите ли, настоящий охотник должен быть хорошим человеком по своей сути и обязательно влюбленным в природу. Ведь право на приобретение ружья человеку нужно заслужить. В первую очередь, охота — это спорт смелых, отважных лю-

ди. У нас в области охотничий спорт развивается. Ветеран охоты, охотник Владимир Федорович Лялюшкин. И с комитетом по экологии поддерживаем связь, и с другими общественными и государственными организациями.

— Часты ли случаи браконьерства?

— Браконьерство — это преступление. Браконьеры ловят рыбу, делают дачу, переоборудуют и продают браконьерский лов рыбы.

По моей инициативе построен Кыргызский водоем, сейчас будем строить еще один. Нельзя бездумно вторгаться в природу. Чтобы жить в согласии с ней, необходимо развивать в себе культуру не потребительскую, а духовную!

— Судя по фотографиям, вы любитель охоты. Как вы считаете, что нужно сделать для развития охотничьего спорта в Кузбассе?

**Е. ПЕЧУРКИНА,
"Кузбасс".**

ФУТБОЛ

ПОД ЗНАКОМ НИЧЬИХ

ПРОШЕЛ ОЧЕРЕДНОЙ ТУР НА ПЕРВЕНСТВО ГОРОДА

Федор ИВЛЕВ

ЛИДЕР первенства встречался с прошлогодним чемпионом. Команда "Торпедо", испытывающая трудности в этом сезоне, вела по ходу игры 2:0, но торпедовцы могли уйти от поражения. Ничья 2:2.

"Автомобилист" не смог переиграть серебряного призера прошлого года команду "Черногорец", также играющую нестабильно в этом сезоне. Боевая ничья 4:4. "Беломорец" уже на 7-й минуте вел 2:0 в игре с "Таксистом". Первый тайм завершился со сче-

том 3:1 в пользу футболистов табачной фабрики. На первых минутах второго тайма таксисты сократили разрыв до минимума — 2:3, а за пять минут до окончания матча В. Марченко сравнял счет — 3:3. Хотя футболисты "Беломорца" имели больше шансов на победу, но во втором тайме игру у "Таксиста" наладил вышедший на замену Г. Останин.

Обыграв 3:2 на выезде "Рудник-2", футболисты ш. "Зиминка" включились в борьбу за призовое место. Четыре команды продолжают борьбу за распределение наград во 2-й группе.

Уже сейчас можно короновать нового чемпиона — команду "Металлист". Футболисты ш. "Ноградская", встречаясь на стадионе шахты N 5-6 с хозяевами поля "Рудником", имели еще шансы догнать заводчан, но не воспользовались этим. "Шахтер" повел 1:0 и не использовал пять стопроцентных моментов. "Рудник", воспользовавшись вначале промахом в обороне "Шахтера", сравнял счет, а в конце первого тайма вышел вперед, реализовав пенальти. Во втором тайме "Шахтер" имел преимущество в начале тайма и вновь не использовал

его. "Рудник" отлично действовал на контратаках и довел счет до 6:2, который явно не соответствовал игре. "Дзержинец" переиграл "Мотор" с таким же счетом. Остальные матчи перенесены из-за игры на Кубок города.

В первом полуфинальном матче на стадионе ш. N 5-6 встретились "Рудник" и "Рассвет". Игра получилась истинно полуфинальной. Ближе к успеху были футболисты ш. "Центральной", не использовав шанс при выходе один на один с вратарем "Рудника" В. Кузнецовым, который выиграл дуэли у Р. Шавалеева, В. Ан-

типова. А за полторы минуты до окончания игры защитник "Рассвета" сыграл в своей штрафной рукой — пенальти. Его уверенно реализовал В. Хлудов.

Во втором полуфинальном матче встретились "Металлист" — "Таксист". Представитель второй группы, обладатель Кубка-93, начал игру довольно успешно и повел в счете в результате ошибок вратаря заводчан — 2:0. Заводчане смогли сократить счет до минимума, а в конце тайма дальний удар В. Булавина со штрафного достиг цели, и вновь ошибся вратарь "Металлиста". Во втором тайме "Металлист" смог уйти от поражения. Ничья в основное время. В дополнительное время заводчане смогли перехватить инициативу и забить три мяча. Казалось, матч и закончится крупной победой "Металлиста", но стоило "Таксисту" забить в начале один мяч, а за две минуты и сократить счет до минимума, как разгорелись страсти у болельщиков "Таксиста". Крайним сразу оказался главный судья матча Ф. Ивлев, что не красит в очередной раз и ряд игроков "Таксиста", и их "Арых" болельщиков.

"Рудник" (ш. N 5-6) — "Металлист" (РМЗ) — 3:1 (2:1). Стадион "Монитор". 27 августа. Финал кубка города. Судья Ф. Ивлев. "Рудник": В. Кузнецов, А. Спирев, А. Пинкевич, В. Попечнев, С. Денисов, В. Хлудов, К. Усманов, Ю. Макаров, С. Курнаков, А. Шайдулин, А. Бакалов. "Металлист": С. Спорев, Н. Пузиков, Г. Шавин, К. Косарев, К. Галочкин, Д. Буга, А. Новиков, В. Бубликов, В. Гончаров, Е. Валишевский, В. Шульц, А. Шеменков, Г. Буга. Голы забил: С. Курнаков (11), А. Бакалов (22), В. Шульц (32), А. Спирев (69).

Футболисты ш. N 5-6 построили игру от обороны, отлично сыграли на контратаках и уже на 11-й минуте заставили ошибиться оборону заводчан. Нерасчетливо сыграл вратарь "Металлиста" на выходе, С. Курнаков первым успел к мячу и пробил в пустые ворота. Второй мяч горняки провели, вновь исполнив ошибки в обороне. А. Бакалов, оставленный без присмотра в штрафной, использовал свой шанс. В. Шульц отыграл один мяч, убежав от защитников. Вторым тайм прошел почти в равной борьбе. И вновь "Рудник" преуспел в контратаках. Подключившись к атаке, защитник А. Спирев забил гол. Могли футболисты "Металлиста" уйти от поражения, но фортуна в этот день была на стороне горняков, сделавших в свой профессиональный праздник себе подарок.

27 августа. Финал кубка города. Судья Ф. Ивлев. "Рудник": В. Кузнецов, А. Спирев, А. Пинкевич, В. Попеч-

Положение команд 2-й группы на 29 августа

	И	В	Н	П	М	О
1. "Рубин"	15	11	2	2	64-27	35
2. "Таксист"	15	10	1	4	50-30	31
3. "Горняк"	15	8	4	3	47-52	28
4. "Беломорец", ПТФ	15	7	7	1	43-26	28
5. "Торпедо"	15	5	4	6	31-36	19
6. "Автомобилист"	15	4	7	4	33-31	19
7. "Динамо"	15	5	2	8	32-42	17
8. "Рудник-2"	15	5	2	8	24-38	17
9. "Черногорец"	15	4	2	9	38-51	14
10. "Коксовик"	18	0	1	17	8-55	1

Положение команд 1-й группы

	И	В	Н	П	М	О
1. "Металлист"	11	10	1	0	43-10	31
2. "Рудник"	13	8	2	3	48-26	26
3. "Шахтер", ш. "Ноградская"	11	7	2	2	52-13	23
4. "Шахтер", С.М.	11	6	3	2	63-42	21
5. "Рассвет"	12	6	2	4	47-15	20
6. "Дзержинец"	12	3	1	8	18-46	10
7. "Монитор"	12	1	1	10	12-56	4
8. "Мотор"	11	1	0	10	12-87	3

ТЕЛЕВИЗОРЫ ПРЕСТИЖНЫХ ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ

Самые низкие цены!

Магазин "Одежда", пр. Шахтеров, 37 (под шпилем).

ХОЛОДИЛЬНИКИ И МОРОЗИЛЬНИКИ "БИРЮСА"

с доставкой на дом и гарантией 3 года.
Ремонт холодильников любых марок.
Пенсионерам и инвалидам скидки.

Дом быта, 1 этаж, ул. Ноградская, 19;
магазин "Одежда", пр. Шахтеров, 37 (под шпилем).
Тел.: 3-81-84, 3-52-84.

Прокопьевский учебно-курсовой комбинат проводит набор на курсы шоферов

категории "BC", категории "B" - экстерном, категории "A" - мотоциклисты, переподготовку с "BC" на "D", с "BC" на "E" без отрыва от производства.

Адрес: Ясная Поляна, ул. Коксовая, 70,
проезд трамваем N 3 до остановки
"ДК им. Горького".
Тел.: 2-58-08, 2-86-38, 2-86-44.

ПРОВОЖУ лечение ИГЛОУКАЛЫВАНИЕМ.

Лечатся различные заболевания, подавляется влияние к курению. Сбор 9 СЕНТЯБРЯ в 15 час. по ул. Российской, 50-25.

Фирма "Фрегат" реализует

по самым низким ценам
холодильники и морозильные камеры
"Стинол"
всех видов.



"АВТОТЕХНИКА"

предлагает со склада в Новокузнецке
ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ,
ГАРАЖНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

Оптовая продажа: ул. Орджоникидзе, 5, тел. (3843) 44-25-77.
Розничная продажа: Кузнецкий район, ул. Защитная, 113 Б (Авторемзавод).

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ комитета по управлению имуществом при администрации г. Прокопьевска.

В связи с реорганизацией муниципального предприятия РСУ "Профиль" путем присоединения к муниципальному предприятию Департамент капитального строительства, архитектуры и связи с 29 августа 1995 г. расчетный счет МП РСУ "Профиль" ликвидируется. Правопреемником является МП "ДКС и АИС".

ВНИМАНИЮ ПОДПИСЧИКОВ! Только с 1 по 30 сентября!!!

Проводится подписка по специальному каталогу на издания, подписка в сентябре обойдется вам дешевле, чем в октябре!

"АиФ", "Известия", "Российская газета", "Советская Россия", "Советский спорт", "Труд", "Семья", "Экономика и жизнь", "Спидинфо", "Учительская газета", "Земляки", "Левый берег", "Наша газета", "Усадьба", "Веселые картинки", "За рулем", "Здоровье", "Крестьянка", "Миша", "Мурзилка", "Работница", "Радио", "Приусадебное хозяйство", "Сельская новь", "Ровесник", "Вестник образования", "Дошкольное воспитание", "Начальная школа", "Огонек", "Роман-газета", "Семья и школа", "Юный натуралист", "Юный техник".

Каталоги имеются в отделениях связи.
Спешите оформить подписку!

"КНИЖНЫЙ ДОМ" ПРЕДЛАГАЕТ ШКОЛЬНИКАМ И ПЕДАГОГАМ К НАЧАЛУ УЧЕБНОГО ГОДА СЛЕДУЮЩИЕ ИЗДАНИЯ:

1. Физика. Учебник для 9-го класса.
2. География. Учебник для 7-го класса.
3. Антология русской поэзии и прозы. 20 век. В 2-х частях. В помощь учащимся 11 классов.
4. Русская литература 20 века. В 2-х частях. Очерки. Портреты. Эссе. Книга для учащихся 11 классов.
5. Хрестоматия по литературе для 11-го класса средней школы. В 2-х частях.
6. Современный орфографический словарь русского языка.
7. Колесников И.П. Слова с удвоенными согласными. Словарь-справочник.
8. Колесников Н.П. Словарь омонимов русского языка.
9. Розенталь Д. и др. Русский язык для школьников 5-9 классов. Учебное пособие.
10. Краткий словарь трудностей русского языка. Грамматические формы. Ударения.
11. Фразеологический словарь русского литературного языка.
12. Словарь иностранных слов в русском языке.
13. Шарыгин И. Математика для поступающих в вузы.
14. Математические головоломки и развлечения.
15. Касаткина И.Л. и др. Репетитор по физике. В 2-х т. Для школьников 9, 10, 11 классов, учащихся колледжей, училищ, техникумов, студентов и абитуриентов.
16. Элементарный учебник физики. В 3-х т. Под ред. Ландсберга Г.С. Для старшеклассников, абитуриентов, студентов и преподавателей вузов, подготовительных отделений и курсов.
17. Справочник необходимых познаний. Краткая энциклопедия по всем отраслям знаний - от физики и математики до культуры и спорта.
Поступили в продажу новые подписные издания.
1. А. Дюма, т.21.
2. Д.Х. Чейз, т. 25.
3. В. Пикуль, т. 9, кн. 1.
Просим обратить внимание подписчиков на то, что заканчивается срок выкупа следующих изданий: В. Пикуль, т. 8; Детская мировая библиотека для детей, т.т. 11, 12.
Приглашаем посетить наш магазин. Адрес: пр-т Гагарина, 37. Тел. 3-94-12.

Прокопьевская автошкола ВОА (Все-
российское общество автомобилистов)
**объявляет набор на курсы водителей
легкового автомобиля и мотоцикла.**
Занятия в две смены. Оплата за обучение
возможна в рассрочку.

Адрес: ул. Комиссаровская, 3
(остановка трамвая N 3
"Ш. "Центральная",
бывшая воинская часть).
Телефон 2-54-84.

Калькуляторы "CITIZEN".
Магазин "Промтовары" на вокзале.
Тел. 2-14-19.

НАШЕДШЕГО

• два техпаспорта и водительское
удостоверение на имя Е.М. Чирва,
прошу вернуть за вознагражде-
ние по адресу: ул. Астраханская
N16 (Красная Горка).

Вниманию торговых организаций,
коммерческих фирм и частных
лиц города!
Акционерное общество "Гарант" ре-
ализует персики сорта "чемпион"
хорошего качества по цене 3600
руб. за 1 кг. Форма оплаты любая. Для
частных лиц организована торговля
персиками на территории базы и в ма-
газинах.

Адрес базы: ул. Стандартная
(поселок Ясная Поляна).
Телефоны: 2-67-52, 2-88-10.

Фирма "ССВ-ЛТД"
приглашает на работу бригаду
квалифицированных плотников.
Оплата договорная.

Тел. 3-05-57.

УТЕРЯННОЕ

• СВИДЕТЕЛЬСТВО частного предпринима-
тельства N 906/891-р от 14.07.1994 г. на
имя Езаовой Любови Матвеевны, выданное
финансовым отделом администрации г. Про-
копьевска, считать недействительным.

ПРОДАЮ



• 3-КОМН. благоустроенную
квартиру на Маганаке (1
этаж).

Тел. 2-03-51.

• ДОМ по пер. Болотному,
29А, есть вода, слив, огород
18 соток, постройки.

Тел. 2-03-86.

• дешево мичуринский УЧА-
СТОК с урожаем, металли-
ческий ГАРАЖ 3,5x5,5.

Рабочий тел. 2-13-17.

МЕНЯЮ



• 2-КОМН. квартиру в Ангар-
ске на равноценную в Про-
копьевске.

Писать: 665819, г. Ангарск,
84-13-2.

Тел. 6-66-68, вечером.

• 2-КОМН. квартиру в г. На-
зарово Красноярского края
на равноценную в Про-
копьевске.

Тел. в Новокузнецке
43-32-27, после 18 час.

• 1-КОМН. благоустроенную
большую квартиру в центре
(5 этаж) на 2-КОМН. улуч-
шенной планировки на
Тыргане. Тел. 3-04-33.

БЛАГОДАРИМ коллектив шахты "Красный уголек"
и всех, разделивших наше горе, за поддержку и по-
мощь в похоронах нашей любимой мамы, бабушки и
жены Фролковой Валентины Петровны.

Родные.

ЗА СОДЕРЖАНИЕ объявлений редакция газеты ответствен-
ности не несет. По всем вопросам обращаться к рекламода-
телям.

ПОСТ ГАИ

К сведению владельцев транспорта

ВЛАДЕЛЬЦАМ автомобилей и мотоциклов с регистрационными номерами ста-
рого образца (черный фон) в срок до 31 декабря 1995 года следует произвести
замену старых номерных знаков на новые.

Для производства этой операции предоставить в отдел ГАИ транспортное
средство, иметь при себе личный паспорт и технический паспорт на представ-
ленный транспорт, талон о прохождении технического осмотра, квитанцию об
уплате налога с владельца транспорта (для пенсионеров – пенсионное и води-
тельское удостоверения, медицинскую справку). Оплату стоимости новых но-
мерных знаков производить в день замены номеров.

**ГОСАВТОИНСПЕКЦИЯ
УВД АДМИНИСТРАЦИИ.**

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

АДРЕС РЕДАКЦИИ
И ИЗДАТЕЛЬСТВА:
653000,
ГСП ПРОКОПЬЕВСК,
УЛ. ОКТЯБРЬСКАЯ,
11-А.

ТЕЛЕФОНЫ:
заместители редактора - 2-28-07,
2-47-94;
ответ. секретарь - 2-34-75;
отделы: писем - 2-28-20;
объявлений - 2-34-77;
фотоиллюстраций - 2-28-20;
общественно-
политической жизни - 2-28-22;
криминальный - 2-28-93;
городской жизни - 2-29-13.

СОУЧРЕДИТЕЛИ:
коллектив редакции газеты
"Шахтерская правда",
администрация г. Прокопьевска
Кемеровской области.

Газета зарегистрирована
Региональной инспекцией
по защите свободы печати
и массовой информации (г.Омск)
20.05.94г. Свидетельство
о регистрации №1.

ОТПЕЧАТАНО
офсетным способом
в акционерной
издательско-полиграфической
компании "Пласт-1".
Телефон 2-28-05.

Объем 1п.л.
Индекс 51919.
Заказ 149.
Тираж 20738 экз.
Подписано в печать 4.09.95.

Редактор

В. М. ГУЖВЕНКО